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1—Platinum ring, set with magnificent
emerald surrounded by 60 small diamonds,
2 trapeze and 2 baguette ocr» aa
diamonds oDU.UU
2— Beautiful platinum bar brooch in un-
usual design, set with 5 small emeralds, 10
baguette and 64 smaller
diamonds /DO.00

3—Carved jade earrings, set in 10k. Q
white gold mount. Pair O.DO
4—Carved jade pendant with one bagu-
ette diamond and 20 other diamonds on
the drop. Platinum setting and a oe aa
14k. white gold chain IOD.00

5—Magnificent Oriental pearl necklace
with platinum clasp set with aitaa OO
8 baguette diamonds yDvU.UU
Others from $650.00 up.

6—Very lovely, this carved jade pendant,
with platinum mount set in leaf design
with rubies, sapphires and dia- ocaaa
monds JD0.00

7—Glorious jade necklace with carefully
matched stones of rare quality. Clasp of
18k. white gold is set with 5 A Ar.

diamonds 440.00

8—Platinum ring set with jade, encircled
with diamonds, with 4 onyx on a -tc a<"»
shoulders 1

9—One of the loveliest of all, this plati-
num ring with superb emerald, 8 baguette
diamonds and 32 OCAA no
small diamonds zDUw.UU

10— Exceptionally fine oval jade in plati-
num ring, with 4 diamonds of novel cut-
ting and 12 other OOK nn
diamonds JzD.UU

11—Jade drop earrings set w>th
diamonds. 18k. white gold mount. Pr 0 7 . 31/



ip TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON'S SHOPPING SERVICE.
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| CHRISTMAS GIFTS
Assembled from All Over the World

I T’S new and thrilling every year—the thought of choosing
Christmas gifts. Probably you are already making enthu-
siastic plans for gift-giving . . . jotting down names on

your long, long list . . . wondering what each would like
best . . . asking diplomatic questions about secret wishes.

Hoping to help and likewise share in your “treasure
hunt, we bring you this small Christmas book, crowded to

its slim margins with gifts. . . And, ah, but there’s a world
of romance in this same little book! . . . Doesn’t it enthral
you to know that four continents and some dozen countries
have had a share in producing the lovely things it pictures?
Staunch old England, gay France, clever Germany, artistic

Italy. . . . Belgium making glass for you, Japan sending
cultured pearls, Denmark bequeathing Jensen silver, South
Africa contributing gorgeous diamonds, China sending things
of brass, the States adding costume jewellery, and Canada
making everything from books to fine jewellery.

With this small booklet by your side through the Christmas
season, you might easily do your shopping by telephone, or

mail. ... To simplify .such shopping, remember, when
ordering, to mention the'number of any article desired and
the page on which it appears.
Mail Orders should be addressed to Eaton’s Shopping Service.

JENSEN SILVER
Exclusive with Eaton’s in Canada

This is the beautiful hand-wrought sterling silver of that consummate
Danish artist and craftsman, Georg Jensen. . . . The silver which the
greatest connoisseurs choose as distinguished additions to their collec-
tions. Modern as to-day, Jensen silver will be precious heirlooms
of coming generations. It is exclusive in Canada with Eaton’s, and
we have a wide range of pieces. The articles reproduced here
are typical. As many are individual pieces, anyone wanting to
secure some should decide promptly. As shown here:—

1—Sugar duster with “seed
and pod” design, $60.00.

2—Grape scissors, $23.50.
3—“Seed and pod” pickle

fork, $6.25.
4—“Seed and pod” teaspoon,

$ 6 . 00 .

5— Nut scoop in bead design,
$3.00.

6— Bon-bon tongs in acorn de-
sign, $7.00.

7—Cream ladle in, pyramid
design, $4.00.

8—Cream ladle in cactus de-
sign, $3.50.

9—Cream jug in “seed and
pod” design, $45.00.

10—Coaster or ash tray with
lily of the valley design,
$3.50.

11—Coaster or ash tray, $3.50.
12— Nut crackers, $10.00.

JENSEN SILVER IN SILVERWARE DEPARTMENT
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1—Platinum-faced clip with 18k. white gold
back set with 1 iarge

and 28 small diamonds 175.00

2—Platinum brooch, beautifully designed, en-
crusted with diamonds and _

4 small emeralds ... 550.00

3—Platinum lorgnette, an exquisite and un-

usual piece of jewellery, with 3 emeralds, 2
square diamonds, 3 baguette and 108 small
diamonds. On platinum chain .

r\n
set with 10 diamonds 1200.00

4—Magnificent single diamond
ring, surrounded by 12 small
diamonds

in platinum

. 2000.00

5—Very lovely, this platinum ring with fine
emerald-cut diamond and two . ^

baguettes 1500.00

6—Glorious three-stone
with 44 small
diamonds

platinum ring, circled

1500.00

7—Platinum ring in modern setting, with 3
oblong diamonds and 2 of . ...

fancy cut 1200.00

8—Large canary diamond of emerald cut in

platinum ring, with 2 half moons , ... ..

and 28 small diamonds 1 OUU.UU

9—Charming setting of 1 fancy diamond, 8

baguette and 14 small diamonds ... ..

in platinum ring 05U.UU

10—Platinum ring with three fine diamonds,
surrounded by 26 small diamonds ... --

and 2 baguettes in shoulders oOO.UU

11—One fine diamond,
with 2 “house” shaped
shoulders

set in platinum ring,
diamonds on

-jqq qq

12—Platinum ring with 3-stone
setting and 6 smaller diamonds. . . . 600.00

13—Platinum ring, unusual setting
large diamond, surrounded by 20
small diamonds

of one

600.00

14—Smartly modern, platinum ring set with
variously cut diamonds—1 fancy cutting, 2

square, 2 baguette and 28 small nn
stones DDU.UU

15—Another modern style in
with 1 oblong, 2 square and 2
baguette diamonds

platinum ring

500.00

16—Platinum ring with large centre diamond,
2 pentagon, 6 baguette and 28 ooc nn

small diamonds ozj.UU

17—One small emerald, flanked by two large
diamonds and surrounded by 24 small diamonds,
is the effective setting in this platinum
ring 300.00

18—Three-diamond platinum ring,
: rt With 26 HP.ill d.amends 300.00

JEWEL SHOP

ID—Platinum faced clip, with 18k. white gold
b.i'k, set with 1 trapeze cut diamond, nr\
7 baguette and 47 small diamonds. . . 350.00

20—Platinum clip,
set with 37 diamonds 250.00

21 -Pendant watch with platinum chain and
encrusted with 58 small diamonds and 1

emerald leaf, 1 ruby leaf and 1 sapphire
h.it on the back 325.00

22—Platinum wedding ring, set all 0 _ .

around with 29 diamonds 200.00

23—Platinum wedding ring, with .

complete cipcle of diamonds 150.00

24—Platinum wedding ring with 6 _ __

baguette and 12 small diamonds 250.00

25—Platinum wedding ring, circled
with diamonds 100.00

26—Channel set platinum wedding ring, „

circled with diamonds /5.UU

TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5571. OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON S SHOPPING SERVICE.



JEWEL SHOP

ALL WATCHES SHOWN HERE

HAVE FINE SWISS MOVEMENTS

1 platinum wrist watch on cord bracelet. Set with

12 marquise diamonds, 8 baguette and

56 small diamonds 5UU.UU

2 Exquisite little diamond studded platinum wrist
watch on cord bracelet, set with 38
round diamonds

3—Wrist watch of 18k. white gold, set
With 10 sapphires and 52 diamonds. . .

4—platinum wrist watch, set with
2 baguettes and 48 other diamonds. . . .

5—platinum wrist watch, encrusted
with diamonds

6—Platinum watch, tonneau shape,
set with 22 diamonds

7—Platinum watch, set with ... An
22 diamonds 1 zU.UU

JJT TELEPHONIN G, C ALL AD. 5011 OR AO. 5511.

Wedding ring of 18k. white gold
et with 15 diamonds

Page Five

50.00

9—Wedding ring. 18k. white gold,
set with 8 diamonds 35.00

10—White gold wedding ring, 1 8k., with _

7 diamonds in step formation Z5.V/U

11—Wedding ring, 18k. white gold, _ AA
with 3 diamonds at intervals I 5.0U

12—Interestingly designed wedding ring, _ __

18k. white gold with 3 diamonds. . . . ZU.UU

13—Beautiful ring of 18k. white gold, _

AA
with one large and 4 small diamonds. 1 OU.vU

14—White gold ring, 18k., one large diamond
with 6 small diamonds on

shoulders 75.00

15—Handsome mounting in 18k. white gold
ring with one large and 6 small , _ AA
diamonds 05. vU

16—Solitaire diamond in 18k. white _ AA
gold ring 5U.OU

17—Clip of 18k. white gold, faced with plati-
num. set with one large and 4 small __

diamonds 35. OU

18—Bar brooch of 18k. white gold, AA
platinum faced, with one large diamond. Z5.0U

19—Another beautiful bar pin, 18k. white gold,
platinum faced, set with three large
diamonds and four small ones

20—Solitaire diamond in 18k.
white gold ring

21—Ring of 18k. white gold, with
1 large and 2 small diamonds. . . .

35.00

35.00

25.00

22—Cultured pearl and diamond pendant _ _

Chain and mount of 14k. white quid 1 / .->U

23—Cultured pearl necklace with 18k. white
gold clasp, set with __ AA
one small diamond I 5.1/U

24—Circle brooch of 10k. white gold,
set With
3 cultured pearls

25—IVlan’s tie p n of 10k. white gold,
with one fine cultured pearl . . .

7.50

4.00

26—Platinum ring with one large AA
cultured pearl and 8 small diamonds Oj.L^U

27—Drop earrings 10k. whi'e gold mount wti

4 cultured pearls in each earring.
Pair 25 00

OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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CHRISTMAS ON A
GOLD STANDARD
1—Distinguished looking cuff links, 14k, yellow
gold witn engraved border. Pair 15.00

2—Nicely designed links, 14k. yellow gold, ....

with engraved edges. Pair 10.00
3—Smart modern links in 10k. yellow gold. . _..

Pair 6.50

4—Another pair cuff links in 10k. yellow or -

Awhite gold with engraved edges. Pair 5.00

5—Sturdy cuff links for youth. Engine turned _

design on 10k. yellow gold. Pair 3.95
G—IVlan’s tie pin of 10k. white gold, set with one . _

diamond 10.00

7—IVlan’s 10k. white gold tie pin, _ nnset with one diamond 5,00

8—IVlan’s tie pin of 10k. white gold,
set with imitation pearl 2.50

9— IVlan’s signet ring of 10k.
yellow gold 3.95

10— IVlan’s heavy signet ring of 10k. _

yellow gold 5.00

11— IVlan’s 10k. yellow gold signet ring, with _ .

yellow or white top 7.50

12— IVlan’s 10k. yellow gold signet ring with
yellow or white gold top 10.00

13—Man's 10k. yellow gold signet ring, set with __

bloodstone 7.50

14—IVlan’s 10k. gold ring with
intaglio 8.50
15— IVlan’s Masonic ring of 10k. yellow gold with

n _

raised emblem in white gold on black onyx 10.00
16—Man’s Masonic ring of 10k. yellow gold with raised
emblem in 10k. gold on black onyx set with

17—Man’s ring, 10k. yellow gold, with raised gold Ainitial on black onyx top 6.50

18—Another 10k. gold ring set with old English _

initial on black onyx top. 7.50

19—Very fine ring of 10k. yellow gold with raised
initial, set with 7 diamonds on black onyx 25.00

20—Two initial ring of 10k. yellow gold. _

Black onyx top set with one diamond 15.00

21—Lady’s 10k. white gold clip set with
imitation pearls and amethysts 15.00

22—Wedding ring 18k. white gold, in . __

“forget-me-not” pattern 12.50

23—“La Reine” wedding ring,
18k. white gold 7.50

24—Wedding ring in orange __

blossom design. 18k. white gold 14.00

25—Platinum wedding . _

ring 15.00

26—Clip of 10k. white gold, set with
imitation pearls and

27—Bar brooch of 10k. yellow gold, set
with imitation amethysts or -

aquamarines 5.UU

28—Bar pin, 10k. yellow gold, set
with imitation amethysts or

topaz 2.50

29 Girl’s 10k. yellow gold . _

signet ring 1.50

30—Girls’ 10k. yellow gold _

signet ring, carved shoulders. . . 2.UU

31—Birthstone ring for girl. . __

10k. yellow gold 1.95

32—Lady’s ring, 10k. yellow gold.
Choice of imitation amethyst or

other stones 5.00

33—Lady’s ring, set with imitation
amethyst, topaz or other stone.
14k. white gold /.50

34—Baby ring, 10k. white gold, _

set with small diamond 5.00

35—Lady’s signet ring of 10k. _ _ A
yeliow gold 2.50

36—Lady’s signet ping, 10k. yellow
gold with white gold _ __

top 5.00

37—Set with imitation amethyst, topaz
or other stone, lady’s 10k. white _ __

gold ring 3.50

38—Baby’s signet ring, 10k. . __

yellow gold 1.00

39—Lady’s signet ring, 10k. _

yellow gold. White gold top.. 3.50

40—Birthstone ring, 10k. yellow gold,
set with imitation _

stone 2.5U

41—Lady’s ring set with black onyx,
centred with imitation half pearl. _ __

10k. white gold 5.00

42—Lady’s ring of 14k. white gold,
set with choice of amethyst, . «. __

topaz or imitation ruby 10.00

ALL THESE IN THE JEWEL SHOP

No. 32
$5.00

No. 33
S7.50

No. 34—$5.00

Nc. 37—$3.50

No. 39
S3.5G

M
m

No 41
85,00

' No. 42
$10.00

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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SMART COSTUME
JEWELLERY HERE

RHINESTONE JEWELLERY

(SHOWN HERE ABOUT HALF ACTUAL SIZE)
1—A charming hat or scarf ornament set
small rhinestones and baguettes.
About 2%." long

with

2.95

2—Bandeau for the hair, set with rhine-
stones
Others from $1.00 to $20.00.

3.95

3—Bracelet encrusted with rhinestones
in leaf design 1.95

4—Large clip that sparkles with many
rhinestones. One of many designs
Others $1.00 to $10.00.

1.50

5—A novelty, these “wedding band” clip-on ear-

rings, set with large and small rhinestones. 4
Pair 1 .UU

6—Button earrings with whirls of
rhinestones. Pair 1.00

i —Rhinestone-set pendant. About 1
long, on chain 1.50

8—Unique set of 2 rhinestone clips and
one. Can be worn as one or as three
separate ornaments. Set

brooch in

1.00
9—Another smart set of 2 clips and brooch,
worn as one or three separate pieces. Set
rhinestones and 6 imitation sapphires.
About 2/z " long

To be
with

6.50

10—Drop earrings set with rhinestones.
Pair 1.50

11—Rhinestone clip with
white or coloured baguettes. 3.95

12—Rhinestone brooch set with 4 imitation a ««

stones. Various colours .....
1 ■'JU

13—Rhinestone
clip 50c

14—Slender little drop earrings, set with
rhinestones. One of many designs. Pair ...

15—Small rhinestone clips for trock or hat.
Pair

1.00

1.00

16—A very brilliant puppy, about 1[/2 " long,
mates a rhinestone-set brooch DUC

17—A lovely scintillating
thing, this bracelet set with
rhinestones.
About %" deep
18—Another bracelet
set with rhinestones

5.00
1.00

19—A rhinestone bracelet, set
with 3 imitation emeralds,
makes a dazzling circle on a

slender _ __

wrist O.DU

MARCAS1TE JEWELLERY SET IN STERLING SILVER

(SHOWN ABOUT HALF ACTUAL SIZE)

Marcasite jewellery has a
brilliance that is very smart
and very effective. All the
pieces shown have marcasite
set in sterling silver.

24-25—Earrings and necklace
to match, set with marcasite
in sterling silver. Earrings,
pair $5.00. Necklace, about
V/2

" long, $5.00. Set $10.00.

20—Marcasite ring in
quise style.
About deep

mar-

1.50

26—A gay little clip of
casite for someone who
novelty.
About V/s" long

mar-

likes

2.95

21—Marcasite brooch
safety catch.
About 1 %" long

with

5.00
27—Very effective, a
site bracelet, like
others, set in
sterling silver

marca-

all the

12.50
22—Marcasite set earrings in
cljp-on, stud style.
Pair 5.00

23—-Bow knot clip of marca-

site, set in sterling
silver. About 2" long 5.00

7.50
28— Marcasite set bracelet
graceful
design

29—An aristocratic model in
bracelet set with mar-^ j-
casite in sterling silver I O.UU

COSTUME JEWELLERY DEPARTMENT

IF TELEPHONING, CALL A D. 5011 OR AD. 5511, OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.



FASCINATING THINGS HEREI
1—Beautiful hall marked silver,
genuine antique bracelet, $6.50
Others, $3.95 to $10.00.

2—Sterling silver bracelet, %”
wide, beautifully engraved, $5.00.
Others, $6.50 to $10.00.

3—Engraved clip-on bracelet of
sterling silver, %" wide, $1.95.
1 Ve " wide, $2.95. 1 '/„ " wide,
$3.50.
4—Sterling silver buckle .

bracelet, engine turned design 1 .39
5—Engraved sterling silver
bracelet, Vz" wide 3.95
6—Girl’s sterling silver buckle
bracelet, engine turned
design. V2

" wide u9c
7—Child’s sterling silver
snap-on bracelet 39c
8—Child’s hall marked .

silver bracelet 1.25

9— 10-11-12—Gold colored jewel-
lery. Flowers centred with imi-
tation topaz in each piece. Ear-
rings pair $1.50. Large clip
$1.50. Long bar pin $1.50.
Smaller clip $1.50.

13—Gold coloured button __

earrings. Pair 5l)C

14—Gold coloured bow knot
clips. Each $1.00 or 2 for
$1.95.
15—Gold coloured drop . __

earrings. Pair. 1.25

16—Gold coloured bracelet with
rolled edge and hand _ __

engraved, /2
" wide. . . . 3.95

17—Gold coloured bracelet, rolled
edge. One of many
designs 1 .00
18—Simulated pearl bead neck-
lace. 18" long, with
sterling silver clasp. . . . 2.50
Others up to $10.00.
19—Simulated pearl but-
ton earrings. Pair 5Uc

20—Gold coloured clip __

with imitation pearls. . . 75c
21— Simulat'd prarl drop
earrings. Pair /5c

No. 9
mhhhi
No. 13
Wc pair

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON S SHOPPING SERVICE.
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MUCH TO A MAN'S TASTE
1—Chromium-plated cigarette
case, engine turned _ _

design 2.50

2—Hall marked silver cigarette
case. Modern engine- _

turned design 13.50

3—Novelty bakelite ash . AA
tray 1 .00

4—Amusing strike lighter by
Ronson. Chromium _ A _

plate on black base. . 3.25

5—Electric table lighter,
brown, green, red, blue or black
on metal base. Has -

removable element. ...
T . / D

6—Good-looking dress set in
smoked or white mother of

pearl or onyx colour. Round,
square or octagon c AA

shape 5.00

7— Dress set in smoked or

white mother of pearl or A

onyx colour x.DU

g—Loose link cuff links,
chromium plated 75c. Others
$1.00 to $1.95.

9—Rolled gold plate . _ A
cuff links. Pair 1.50

10—Krementz dress set, white
or smoked mother of pearl or

onyx colour. .

In gift box 0.50

11—Collar holder and tie slide
set in gold colour or . -, A
siIver colour 1 «uU
Others, $1.50-$2.50.

12—The new sensation—nam-
ed “Up-to-Date” cigarette case,
with perpetual, adjustable cal-
endar on case. Black, ivory, red,
brown or green enamel with
calendar in
metal 1.50

13—Beautiful hall marked sil-
ver cigarette case wth
engine-turned design.. 17.50

14—Ronson lighter in
Butler finish 3.50

15—Ronson lighter, chromium-
plated, with engine-turned
design 5.00
16—New model Gillette razor in
fine chromium-plate, with pack-
age of 1 0 blue blades. All in
finely finished metal case 3.79

17—Man’s 4-piece set in bronze
Butler finish, engine turned de-
sign. Pair military brushes,
clothes brush and
comb 1 7.50
18—Cover to put on flat fifty
cigarette box. Various pictures on
lid, animals, painting _ _

reproductions, etc. . . 2.50

19—Ronson’s “Master Case.” a

combined cigarette case and light-
er. Black enamel and _ _

chromium plate 7.50

20 — The well-known English
Rolls safety razor with honing
and stropping device.

In nickel-plated case $6.95
In silver-plated case $8.95

JEWELLERY, SILVERWARE AND

CUTLERY DEPARTMENTS



Pase Ten

1—FOR MAN OR BOY

Wrist watch with “Superva” 15-jewelled
Chromium-piated case and luminous dial.
Excellent value

movement.

4.95

G—Man’s pocket watch. Green or

whili La,e w-tn cmiluc-lurncd rir-

sign. 17-Jewel "Solar”

movement .... 16.00

CHRISTMAS WATCHES
2 MAN’S WRIST WATCH WATCHES $15.00 AND OVER MAY BE PURCHASED ON OUR D.P. PLAN

with non-tarnishable “Staybrite !

Luminous dial and 15-jewel
movement

case and bracelet.

10.00

3—NURSE’S WATCH

with luminous dial and sweep seconds hand. Ghrom-
ium-plated case, 15-jewel “Solar” movement. , n t »

With leather strap TZ.DU

4—GIRL’S WATCH

Has nickel case and 7-jewe| “shockproof”
“Solar” movement. With leather strap 7.50

7 MAN’S MODERN STYLE

Chromium-plated case and
dial. -Has 15-jewel “Cyma”

. .movement

luminous

22.50

8 “AQUA” SPORT WATCH

Ideal for sports because it is water-
proof. Tonneau case with luminous
dial and 15-jewel movement. cr\
With open link bracelet Zz.DU

IN THE JEWELLERY DEPARTMENT

9—SWAGGER MODEL

for man. Has
case and bracelet,
and 15-jewel
movement

chromium-plated
Very clear dial

20.00

10 DOUBLE DIAL WATCH

The special seconds dial makes it
particularly useful for doctors. Has
chromium-plated case and a j-
15-jewel movement 10.UU

11—LADY’S BAGUETTE MODEL
with “Staybrite” metal back and bracelet
and 14k. white gold top. a *

15-jewel “Solar” movement IO.0U

12 LADY’S WRIST WATCH
with finely designed 14k. white gold case
and rolled plate bracelet. Fine
16-jewel “Solar” movement 30.00
13—THIS BAGUETTE CASE
of stainless steel is very smart. Fitted
with 15-jewel “Cyma” movement.
With black cord bracelet zO.UU

14—ANOTHER BAGUETTE

model with stainless steel
link bracelet. Fitted with
jewel “Solar” movement ...

case and open

!5
:. 27.50

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511, OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON S SHOPPING SERVICE.
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19—Man's Elgin pocket watch,
A'istocratic fiream-lino model with
white gold-filled case. . _ __

17-jewel movement . . . 40.00

20— Very thin model for man.
Grren yellow or white Cashier
gold-fliled case, plain or engine-
turned. Fine 17-jcwcl _

"Solar” movement 33.00

FOR ARISTOCRATIC TASTE
WATCHES $15.00 AND OVER MAY BE PURCHASED ON OUR D.P. PLAN

15—LADY'S WRIST WATCH

with attractive octagon case of 14k.
white gold, nicely engraved on the
front. j j-
15-jewel movement 1 D.uU

17—LADY’S “MARS” MODEL

with non-tarnishable
case and bracelet.
15-jewel movement

Staybrite ”

20.00

18—GIRLS’ WATCH

21—MAN’S FINE WATCH
One of the smartest models, beautifully made, with
modern 14k. yellow gold case and gilt , _ «...

coloured dial. Has 15-jewel movement OD.UvJ

22 THE “ROLEX PRINCE” MOVEMENT

is used in this wrist v.'atch for a man. Has
modern, stainless steel case and bracelet 50.00
23 FAMOUS “MARS” MOVEMENT

is the feature of this good-looking watch. Non-tarnish-
able, stainless steel case, modernistic dial
and 15-jewel “Mars” movement 30.00

16—FOR THE STUDENT

Smart iittle watch with stainless
steel case and bracelet. 1 fl Art
15-jewel “Solar” movement IU.UU

in octagon style with chromium-plat-
ed case and bracelet. 15- j- q,-
jewel “Superva” movement D.tD

IN THE JEWELLERY DEPARTMENT

24—“TAVANNES” 15-JEWEL

movement distinguishes this model. Very modern case

with chromium plate front and stainless qc Art
steel back. Chromium-plated link bracelet OD.UU

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511.

25—LADY’S “ROLEX” WATCH
in smart octagon style with 14k.
gold case.

Very fine 15-jewel movement

yellow

45.00

26—BEAUTIFUL LITTLE WATCH
with smartly designed 18k. yellow gold
case, fitted with 15-jewel “Solar” j-j-
movement. Black cord bracelet.. DD.UU

27—BAGUETTE MODEL
stream-lined to modern taste, with case

of 14k. natural gold and fine 17-jewel
“Tavannes” movement. Black silk j-a
cord bracelet 0/.3VJ

28—THE “ROLEX PRINCESS”

in baguette style. Has 14k. white gold
case and 17-jewel movement. ce aa

On black silk cord bracelet JO.UV/

OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE,



Pdoe Iwelve

TAKE TIME BY THE FORELOCK"

AND CONSIDER CHRISTMAS GIFTS
THE JEWELLERY DEPARTMENT

1 MANTEL CLOCK IN NEW DESIGN

with distinction in its architectural lines. Case is
of walnut veneer, with chromium-plated bezel and
cut-out. figures. Length about 16". With Q|. ...»

mellow-toned Westminster chimes ZD.UU
Or with Westminster and Whittington double
chimes, $27.50.

2—DISTINGUISHED CLOCK

for a small mantel. Has beautifully matched wal-
nut veneer case. Chromium-plated bezel and silver-
coloured dial. 13/2

" long. 1 C nn
With the sweet Normandy chimes 1 D.UU
Or with Westminster chimes, $19.50.

3 ANOTHER CHIME CLOCK

that plays both Whittington and Westminster
chimes. A particularly fine timepiece with 8-day
English movement. Has walnut veneer case, 15"
long, and 6" silver coloured dial with qq j-/%
chromium-plated figures and bezel zy.DU

4—CUCKOO CLOCKS

Every hour and half hour in the day has its inter-
est, with the little cuckoo popping out to chirp the
time. Has the characteristic hand carved wooden
case, dial with white figures, and one-day qf
weight movement. Case about 15" high J.7J
Others from $5.95 up.

5—ENGLISH ELECTRIC CLOCK

in a good size for boudoir or small library.
Brown bakelite case and nicely designed dial... /■'AJ

6—BERKELEY ELECTRIC KITCHEN CLOCK

A cheerful clock for breakfast room or kitchen.
Octagon case finished in blue, green or c
white. 25-cycle only D.UW

7—TAMBOUR CLOCK

for library or living-room. Case in beautiful satin-
like walnut finish is 20'/2 " long. Metal dial has
raised figures. Has reliable 8-day move- •< r\
ment. With hour and half-hour strike Iv.UU
With Westminster chime, $25.00.

8 FRENCH BOUDOIR CLOCK

with gilt-finished case and 30-hour move- < aa

ment with alarm. Just 2|/4 inches square

9 —SWAGGER LITTLE BOUDOIR CLOCK

useful for travelling, with leather case, 2[4" square.
Chromium-plated bezel and 8-day a j-a*
movement with alarm • /.JU

10 — BOUDOIR CLOCK

with brass case, has gilt coloured dial with scenic
picture on red background. g nn
30-hour movement and alarm Z.UU

11—FRENCH CHROMIUM-PLATED CLOCK

for the boudoir, very modern. About 3" long. Has
30-hour movement and alarm. ,

With plain dial 4.DU
With luminous dial, $5.00.

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON'S SHOPPING SERVICE.



Page Thirteen

VANITIES HAVE A WINNING WAY

WITH MODERN MAIDENS OF TO-DAY
IN THE JEWELLERY DEPARTMENT

1—VANITY SET INCASE

Includes bracelet, double com-

pact and cigarette case all in

gilt finish and black . _ __

enamel. Set 15.00

2—POWDER JAR

Coloured enamel top with
chromium plate decoration,
and glass jar with puff. Top
in peach, black, blue,
lavender or cream . . . 1.25

3—BOUDOIR CLOCK

In black or red with chrom-
ium plate trim and silver

3.50coloured dial.
Alarm movement. . . .

4 JEWEL CASE

in gilt or silver-coloured fin-
ish. About 5 inches _ __

long 5.00

5—PHOTO FRAME
in antique gilt finish with

fancy, black, blue, green
cream mat. 3 'A-inch
oval opening 1.50

6 THI MBLE

of sterling silver. Choice __

of various designs. . . . /5C

7 MESH BAG

of enamelled links in great
variety of colour com- . __

binations. Lined .... 1 .25

8—CIGARETTE CASE

In black and white enamel,
with edges and decora- _

tion in gilt finish. . .
5.00

9—“RONSON ’ ’

Combination lighter and cig-
arette case. Black enamel
and chromium _ _ n

plate 7-50

10—RONSON LIGHTER

Choice of various coloured en-

amel effects with chromium
plat® a r\r\
decoration 4-.UO

11—CIGARETTE CASE

of composition. Intriguing with
choice of various miniature
historic scenes In _

color 2.00

MANY COMPACTS
12—“LE MIROIR ” 17—VERY SMART

The very newest thing In this English hall marked si I-
compacts. Transparent cata- ver compact. Sifter with metal
lin frame with imitation clois- rim for loose . - __

onne enamel centre. Mirror powder 1 3.50
in back gives full face view
without opening com- .

tv

pact. Single op double 1.50 18 DAINTY COMPACT

with imitation seed pearl front

-r- nMicucn
and black enamel back. Gilt

13 GILT FIN1 orib.L} finish with metal mirror,
compact with floral centre and rouge and place for _ _

shaded enamel border. Rouge, loose powder 5.00
metal mirror and
place for loose powder 5.00

19—DOUBLE COMPACT
in coloured enamel,—black,

14 HALL-MARKED wine, brown, red, . __

SILVER green or grey 1.25
compact, 2 A" sire. Has a

loose powder sifter . 20—IN SUN RAY
with metal rim. . .

■

effect, this hall marked silver
compact, gilt finished, with

15—IN BRONZE FINISH two-tone blue enamel front.

contrasting bright and dull srtter'with’1

metal rim 12 50
effect. Mirror, rouge and place SITLer wun metai rim ia.jv

for loose o
powder 4.00 21 —VERY CHIC

this compact with black and
. p. a q -p 1 k I /—111 c i_! cr 1—1 wh i to enamel top, centred
16_H wth Imitation seed

MODEL pearls. In gilt finish 5.00
English hall marked silver
compact. Engine turned de- cu*n-r ncr

sign. Inner gjlt-finished metal 22 SMART USE

powder holder and . _ of black enamel on . __

2A-inch mirror.... 1 5.UU gilt finished compact 4.00

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511 OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE-
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ENGLISH SEMI-PORCELAIN
OPENSTOCK PATTERNS

1-2—“Florentine” design; cream ground
with raised fruit border in self-tone and
colourful sprays. Dinner plate 45c. Cup
and saucer 50c.

3-4—Mason’s “Oak” pattern; white ground
with raised design in self colour. Dinner
plate 35c. Cup and saucer 35c.

5-6—Minton’s “Beaconsfield” pattern is
very good-looking with brown convention-

bands, coral-toned flowers and green
edges. Dinner plate 60c. Cup and saucer

60c.

7-8—Rosemary design with gold tracery
on the dark blue border, gold edging and
floral sprays. Dinner plate 45c. Cup and
saucer 50c.

14—ARTIFICIAL FRUIT

Wonderfully realistic, whether for decora-
tive effect or practical jokes.
Natural size. 8 pieces in box

FOR THE SMOKER

15—Smoking set of alabaster from Italy.
Cigarette jar and 4 graduated
ash trays 1.50

BEAUTIFUL CHRISTMAS GIFTS
BREAKFAST, DINNER AND TEA SETS OF CHINA AND SEMI-PORCELAIN.

ALL OPEN-STOCK PATTERNS.—PRICES OF INDIVIDUAL PIECES ON

REQUEST.—THOSE QUOTED GIVE RELATIVE IDEA OF COST.

Page Fifteen

98c

16— Majolica smoking set also from Italy.
Very colourful, with cupid design. Four
ash trays and cigarette A
box 1 TJ

17—Alabaster ash trays from Italy. In
various colours. Small size 25c. Large
size 30c.

18—CANDLES FOR CHRISTMAS

A host of lovely colours—red, mauve,
blues, greens, pink, etc. Priced according
to size. Pair 10c, 15c, 20c and 24c.

•98c box

19—Hammered English pewter
tray, about 12" diameter

20—English pewter tea set. Teapot with
black fibre handle, about 5-cup size.
Teapot, sugar and
cream

21—Pewter stein with strong glass bot-
tom for somebody’s jolly n

Christmas J.UU

BRONZE-FINISHED COMPORT

Nice for fruit or nuts

1.39
pierced design,
and raisins.
About 9Vs" diameter

23 A NOVEL GIFT

Cheese and biscuit plate in bronze
finish. About 9[/2 " diameter 1.07

BOOK ENDS

9-10—Heavy metal book ends in bronze finish
Cathedral, Corinthian pillars, ships, etc.
Pair

11-12-13—Smaller book ends in bronze finish. Various
animal designs, such as cat and dog, horse, etc.
Pair 49c
ALL ON THESE PAGES IN CHINA AND GLASSWARE DEPARTMENTS

IF TELEPHONING. CALL AD. 5011 OR AD. 5511.

ENGLISH BONE CHINA
IN OPENSTOCK PATTERNS

24-25—Hollyhock design comes in break-
fast sets only. Breakfast plate $1.35. Cup

L and saucer 75c.

26-27—Called “June Time,” this exquisite
f nosegay design. Dinner plate $1.25. Cup

[ and saucer 80c.

, 28-29—“Mikado,” a Royal Crown Derby
pattern in Chinese blue on white ground.
Dinner plate $2.00. Cup and saucer $1.65.

30-31—Aynsley’s beautiful “Tewksbury”
design. Dark blue border with gold. Din-
ner plate $7.25. Cup and saucer $4.75.

32-33—Royal Crown Derby, the classic for
the formal dinner table. Dinner plate
$6.50. Cup and saucer $5.00.

34-35—Aynsley set, the maroon border
heavily encrusted with gold pattern. Din-
ner plate $4.75. Cup and saucer $2.75.

36-37—Wedgwood’s “Lulworth” with scroll
design and scattered flowers. Dinner
plate $3.75. Cup and saucer $3.50.

38-39—Minton’s “Lady Clare” pattern
with delicately coloured nosegays. Dinner
plate $1.75. Cup and saucer $1.50.

BEAUTIFUL SERVICE PLATES

40— Royal Crown Derby with gold overlay
on deep red border and painted
floral motif. Each Jv/.DU

41—Very chaste design in Minton service
plate, gold-traced edges, classic design on

green border, and hand-painted -

nosegay. Each J.7J

No. 17—25c and 30c

OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.

42—Another Minton with scroll
and floral border. Each

43—Aynsley service plate, ruby border
with leaf and floral design in gold.

57-60—Teacups of English bone china.
Choice of ruby, green, yellow or pink
bands. Each with rose in
bottom of cup. Each OJC

61—English bone china cup and
saucer. Flowers on white ground

“Royal Court” design, English
bone china cup and saucer

N --T*' ’’T^
No. 44—$3.75 No. 45—$3.95 No. 46—$2.75

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511.

'V2X
No. 47—$1.00

AFTER-DINNER COFFEE CUPS

44— Minton cup and saucer, to match service
plate No. 41

45— Minton cup and saucer to match service
plate 42

46—Josiah Wedgwood cup and
saucer

47— Minto sweets dish,
as useful for olives or nuts as for bon-bons..

3.75

3.95

2.75

1.00
OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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1—FITTED TRAVELLING CASE
of English morocco! Smart fittings
include large mirror, brush, comb,
clothes brush, 2 toilet cream jars,
2 lotion bottles, powder jar and
tooth brush holder. Brush backs
and jar tops in coloured French
enamel. Case in red, black, brown,
blue, green, lined with rayon and
cotton moire and finely finished.
With duvetyne cover to
protect case
Others $37.50 to $105.00.

50.00

2—TRAVELLING SLIPPERS
of fine English calfskin. Green,
brown, black, blue and red. 0
Sizes 4 to 11. Pair i.DU

3—MAN’S UTILITY CASE
to hold toilet equipment. Grained
sheepskin, brown or black, rubber
lined. Has “Tuck-Tite” lock. A ni-

About 9" by 6" by 3" deep ...
1 .VD

4—MAN S DRESSING CASE
Brown or black morocco leather.
Zipper fastener. Fittings include
two ebony military brushes, ebony
clothes brush, comb, nail file, ac-
cessory box, razor box Qand mirror. Complete O.DU

5—SUEDE MUFF BAG
Brown or black, sateen lined. Bag
with small mirror, has hookless
fastener. Special price, 0including one initial z.UU

6—THE “STROLLER”
Morocco goatskin with semi-circle
metal handle. Swing purse inside.
Black or brown. Special «

price, including one initial ...
Z.UU

No. 5—With one

initial. $2.00.

HANDBAG OR
TRAVEL CASE?

3.95

NO, 12
(without
initial). $6.50

IF TELEPHONING, CALL AO. 5011 OR AD. 5511.

7—FABRIC “BOX BAG”
Very smart with modern flat metal
frame. Swing purse inside. Navy blue,
brown or black. Special price, Q

8—DOUBLE-FLAP BAG
Smooth brown or black leather. Many
compartments, one with zipper fastener.
Mirror and coin purse. 0 oc
Without initials Z.tD
Initials, 50c each.

9—“VAGABOND BAG”
has two zipper fastening compart-
ments. Purse and mirror inside. Calf-
skin with grain leather insets. Black,
brown, blue or green. , 0(-

Without initials
Initials, 75c each.

10—“YOKE BAG ”

Distinctive, with slight fullness under
flap. Brown or black calf leather with
grained leather inset. Zipper
fastener, coin purse, mirror

11—DOUBLE-FLAP BAG
of calfskin or goat morocco in black or

brown, celanese lined. Zipper section,
mirror, purse and various com- , qc
partments. Without initial
Initial, 25c each.

12 BEAUTIFUL ENGLISH BAG
of fine calfskin with pin-dot cotton and
rayon lining. Smart metal frame. Swing
purse with French pockets.
Without initial
Initial, 35c each.

13—THE “SWAGGER BAG”
is beautifully made. Splendid for shop-
ping or travelling, with its many com-

partments. Genuine goat morocco, black
or brown with double handles. Good-
looking metal frame. Inner swing
purse with 3 French 10 00

LEATHER GOODS DEPARTMENT

OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON'S SHOPPING SERVICE.

6.50
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1 JIFFY KODAK

Opens instantly with one pull of the front.
Lens has focussing movement. Two bril-
liant view finders. No. 6-20, for films
2 'A x 3'/i, S8.00. No. 6-16, for films
2 '/2 x a‘A, $9.00.

2—BROWNIE JUNIOR

Smart-looking camera with metal front in
modern design. Case covered in black
imitation leather. Two view finders. No.
6-20 Brownie Junior, uses film 2 A x

3 'A . Price, $2.50. No. 6-16 Brownie
Junior, uses film size 2 */2 x 4'A , $3.00.

3—HOME MOVIES WITH

CINE KODAK
“

EIGHT ’'

A movie that costs very little to oper-
ate, because films being so small, are very
inexpensive.
Cine kodak eight, with kodak anastigmat
F.3.5 lens, price $39.50.
Or with anastigmat F.27 lens, $50.00.
Projector for these films is motor-driven,
and gives generous size picture, $45.00.

4— HUNALEX PRISM BINOCULARS

Ono of the smallest prism binoculars made.
High-grade construction and very light in
weight (17'/2 -oz.). They are ideal for

lady to carry, magnify 8 times and are

recommended fop travel, sports, etc. With
leather case and carrying
straps 25.00

5 — FOLDING KODAKS

Beautifully made with etched metal side

panels. Automatic erection of front.
Very compact owing to metal construction.

IVIodel 6-20, takes pictures 2 >A x 3 '4.
Price with kodak doublet lens, $14.00.
Or with anastigmat lens F.6.3, $17.50.

model 6-16 takes pictures 2 '/2 x 4 >A ■

Price with kodak doublet lens $16.00.
Or with anastigmat lens, F.6.3, $20.00.

KODAKS AND
FINE LEATHER
6—LEATHER BRIEF CASE

Black or brown, smooth or rough grain cowhide,
3 inner compartments.
Adjustable lock with key 3.99
7—THERMOS CARAFE SET

in yellow, blue, green, rose or mauve with black
trim. Thermos has “Stronglas” filler of 1 6-oz.
capacity. With matching tray and . __

glass tumbler with black base 0.95
8—LEATHER SHOPPING BAG

of cowhide, rayon lined and very roomy, with
deep inside pocket. Zipper fastening. Black or
brown cowhide. _ __

About 1 3 '/2 " long 0.95
9— MAN'S BRUSH SET

Two natural ebony-backed military brushes and
clothes brush, with comb. In black or _ __

brown leather case 0.95
10—“KEY-L1TE” KEY CASE

actually has a tiny flashlight to show you the
key hole,—and 4 hooks for keys. .

Case of black or brown calfskin... 1 .UO

11 BUXTON
“

KEY-TA INER ”

Calfskin key case, 4 or 6 hooks. No need of
your address in this case. Just fill out enclosed
identification card and send to manufacturer.
Then if case is lost, finder can take it with
enclosed “reward card” to manufacturer, who
pays reward and . __

returns case to owner 1.00
12 KEY AND LICENSE CASE
of real pigskin or crocodile grain leather . __

with hooks for 6 keys 1.00
13—BOY’S SET
of 1 military brush and comb, .

in leather case 1.00
14—“AIRLOK” TOBACCO POUCH
of English leather with “Lightning” . __

fastener and heavy rubber lining 1.00
15—THE KIPPY-KIT ’’

combination clothes brush and shoe -

cleaner. In assorted colors 1.00
16—MAN’S BILL FOLD
of morocco leather (goatskin) in three-fold
style with spaces for bills, tickets and .

identification cards 1.00
LEATHER GOODS DEPARTMENT

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD

ANY ARTICLE
IN

THIS GROUP

No. 11
$1.00

No. 13
$1.00

V

No. 12
$1.00

No. 16—$1.00

OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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THIS IS THE PSYCHOLOGICAL YEAR
IN SPITE OF THE GENERAL ADVANCE IN PRICES

ON SILVERWARE, EATON'S STILL MAINTAINS

LAST YEAR’S PRICES. PRICES QUOTED,
HOWEVER, CANNOT BE GUARAN-

TEED AFTER JAN. 31st, 1935.

No. 15
$21.00

14— FRAME

of sterling
silver with
velvet back.
To match any
of toilet sets
(1to 13). Size
454" x 6 1 -j",
$7.50. Site 6"
x 8", $10.00.

16—JEWEL CASE
of sterling silver with
velvet lining and hinged
lid. To match any
above designs
(1 to 13) 22.50

15—BOUDOIR CLOCK
sterling silver frame to match
above sets <2 to 13). ~

Price XI .W

No. 16
$22.50

17—POWDER JAR
of heavy cut glass with
sterling silver ton, tn

choice of any above
toilet set designs ~ ^
4 to 10. Price ...

o.DU

Other No.’s $11.00 each

No. 17

18-21 —MAN!-
CURE PIECES
Prices vary slight-
ly in different de-
signs on manicure
pieces. Button
hook, nail file,
shoe horn or cut-
isle knife; patterns
1, 2, 3 or
13. Each
Same articles, pat-
terns 4, 5, 6, 7,
8 9,10 or
i 1. Each

22-MANICURE
SCISSORS
any toilet silver
design (2 to .

13). Pair 4.UU
No. 1 4.50

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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kvt,4 ^ v V;„ H \

TO GIVE STERLING TOILETWARE
STERLING SILVER SETS PRICED ON THESE TWO

PAGES INCLUDE MIRROR, BRUSH AND COMB.

-MANICURE AND OTHER PIECES TO

MATCH ARE ALSO AVAILABLE.

MANY ARE SHOWN HERE.

No. 23
3-piece set,

$19.50

23—3-PIECE
JUNIOR
TOILET SET

in sterling sil-
ver showing
new modern,
engine - turned
design. Like
other sets, has
space for in-
itial or mono-

gram. Mirror
about 9 inches
long.
Set ..

No. 24—$8.00

19.50

25—CLOTHES
BRUSH
with sterling silver
back and good qual-
ity bristles. Choice
of any design shown
in toilet sets 4
to 13. Price...
No. 1, $10.00.
Nos'. 2 and 3,
each.

7.50

$8.00

26—MAN’S SET
of military brushes and
comb with sterling silver
backs, in good-looking,
modern design. In brown
leather case, with light-
ning fastener.
Set 21.00

No. 25—$7.50 ALL. ON THESE TWO PAGES IN SILVERWARE DEPARTMENT.

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511 OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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HADDON - PLATE
SHEFFIELD

REPRODUCTIONS
Sheffield repr

bring someth

n addition to

we now offer

hollow ware,

characteristic
piece is silver
are exception

oductions in Haddon Plate
ing new in fine silverware,
our Haddon Plate flat ware,
this beautiful Haddon Plate
The reproductions are in the

grape vine design. Every
-plated on copper, and prices
ally modest for the quality.

1 TRAY

in Haddon Plate. Beautiful
design in centre. 20-inch
size

roll chased

27.50
2—FOUR-PIECE TEA AND COFFEE SET

with hand-chased design. Tea and coffee
pots have the eagle head spout with
masque. Both have brown fibre
handles. Tea, coffee, sugar and cream /D.UU

3—ENTREE DISH
in Sheffield reproduction. Oblong style
with shell mount for top A , ca

* l o.i)0

4 —ROSE 30WL
Another example of these fine reproduc-
tions. 7 inches across. cWith wire netting O.UU

te
e

r

r

...
20.00

r« >

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511 OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON S SHOPPING SERVICE.
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CHRISTMAS GIFTS
OF SILVERWARE

FOR THE HOSTESS
1—SILVER-PLATED SERVING TRAY

with rolled chased centre and gadroon
border, finely finished. Heavy end ^
handles. About 20" long I D.UU

2 THREE-PIECE ENGRAVED TEA SET

all silver-plated, includes tea-pot with
black fibre handle and gilt lined a j-
sugar and cream. Set 1 J.w

3—ENGRAVED COFFEE POT

to match tea set above. Silver- a ** ««

plated, with black fibre handle. .. 1U.UU

4 SILVER-PLATED CANDLESTICKS

nicely designed in Georgian style, with
oval base. About 8" tall. 0
Pair Z.

5—SILVER-PLATED BAKING DISH

with scroll design on lid and r
8" Pyrex glass lining D.UU

6—ENGLISH E.P.N.S. ENTREE DISH

Silver-plated oval entree dish with gad-
roon edge. Can be used as two , Qt

-

dishes if necessary O.7 D

7—HOT-WATER JUG

in Wm. A. Rogers silver plate j-with wicker covered handle D.UU

8—SMALL FRUIT OR CAKE BASKET
also in Wm. A. Rogers silver _

plate, with pierced design Z.UU

9—SILVER-PLATED BEVERAGE SHAKER
with embossed band in gadroon c
effect. Has fibre handle O.UU

81sIS

ilEipPfii...
-

-- -k
I

No. 6—$6.95

life
I

11111 '
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10—SILVER-PLATED 13 PYREX CASSEROLE
FLOWER HOLDER with cut design on Pyrex lid and

with pierced floral decoration. f1 s ' lver Plated 3.50
Heavy glass centre to hold flow- frame

ers. About 9/2 inches o cn 14-15-16-17— THE $1.00 GROUP
across •

Delightful little gifts in silver
plate. Your choice of:—Teapot

11 SILVER-PLATED stand, butter dish with knife and
FLOWER BASKET glass lining, E.P.N.S. bon-bon
with high handle and flaring comport, pair of candlesticks Z/2
pierced edge. About 0 inches high. a ««

15 inches tall A.Jv Any of these at > .w

18-19—SUGAR AND CREAM
12 PYREX PIE PLATE j n serviceable silver plate with
in 8-inch size, with silver « gilt lining. Pair, $3.50. With tray,
plated, pierced frame z.UU $5.50. Tray alone $2.00.

SILVERWARE DEPARTMENT

No. 13- S3.of,

1F TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 551 OUT-OF-TOWN ORDERS. ADDRESS TO EATON'S SHOPPING SERVICE
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ACANTHUS PATTERN

SHEFFIELD REPRODUCTION

1-12—The “Acanthus leaf,” used by
ancient Greeks in architectural design,
makes effective decoration on fine silver
plate. This ware, exclusive with EATON’S,
is silver-plated on copper, and is most

moderately priced for its superior quality.
As shown above:—

1—Large hors d’oeuvre dish with glass
lining 7.50
2—Candlesticks, 5 inches tall. _ __

Pair 7.50
3—Butter dish with glass lining and n
butter knife 2.50
4—Bake dish with Pyrex _

lining 8.95
5—Tall comport for sweets, nuts, etc., _ _

6 inches high 3.95

TABLE APPOINTMENTS
CLASSIC AND MODERN
6—Oval entree dish with top . _ __

handle 10.95
7—Mayonnaise dish with _ __

ladle 2.95
8—Meat platter, well and tree design, 18-in. size
312.95; 20-inch size $14.95.
9—Gravy boat (about pint capacity) and _ __

tray 8.50
10—Oval bread tray in useful _

size 4.50
11—Three-branch candelabra, 9 inches . _ __

tall 10.00
12—Low comport, in 6-inch size, $3.50; in 8-
inch size, $3.95.

IN THE SILVERWARE DEPARTMENT

COPPER AND PEWTER

IN MODERN DESIGNS

13-21—Characteristic of 20th century metal

craft, is this use of Flemish copper trim-

med with pewter, in unique shapes.
13—Graceful candlesticks with candles,
7 inches tall. Pair 3.50
14— Fluted ash tray, 6 inches
across 1.00
15— Hot water kettle, about 2 pints _ nn

16—Cold water * __

jug is interesting in copper 3.50
17—Modern candy jar with „ __

lid 2.50
18—Well proportioned flower vase, 13 _ __

inches tall 5.00
19— Watering can, convenient for indoor _ cr,

window plants 3.50
20— Hot water jug with wicker-covered «

handle 3./ 5
21—Bud vase, 9 inches .

tall 1.75

OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.IF TELEPHONING CALL AD. 501 1 OR AD. 5511.



Page Twenty-three
■Hill

9—Has stainless steel knife
with coloured handle. Chrom-
lum-plated fork and
spoon. Set.

6 — Sterling silver
table napkin ring in
Pierced .

design 1.00

7—UTILITY
SHEARS
make a practical
gift as they serve

many purposes.
To cut vegetables,
bacon rinds or

fish, to open bot-
ties, remove tops,
etc. Steel with
green, blue, red or

yeitow
handles.

10—Butter spreader, chromium-plated with
bakellto handles, blue, green, pink, amber or

smoke pearl colour, >

6 in gift box ■ 1 vU

11 —Table knives of fine Sheffield stainless
steel mirror finished, with round white Zylo
handles. Dessert size, 6 for $2.00. Dinner
size, 6 for $2.BO.

1.45 No. 11—$2.00 and $2.BO
SILVERWARE

lF TELEPHONING. CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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No. 1—$1.25 mrm. No. 2—$1.25 SOME BRILLIANT IDEAS
ADD TO SOMEONE'S GLASS ENSEMBLE

1-8 NELSON TABLEWARE

IN FULL ENGLISH CRYSTAL

Made by Webb and Corbet of England, this
tableware has footed glasses and tumblers in

dignified low slung shapes, with character-

istic English cutting. Open stock pattern.

1-2-3—Sherbet, champagne and 4 gc

4-5-6—Wine, liqueur and cocktail.
Each o5c

7—Large tumblers. a 0 c
Each I.ZD

8—Small tumblers. A
Each 1 .00

9—FOR A CHRISTMAS TABLE

HEAVY CUT GLASS DECANTER

that would harmonize particularly well with

“Nelson” tableware.

Each 5.00

10-16—GARLAND STEMWARE

Another open stock pattern in crystal clear

glass, with interesting shapes and graceful,
etched design.
10 to 14—Footed tumbler, cocktail, wine,
sherbet and goblet. r-r\

15—Salad plates.
Each 75C

16—Sherbet plates.
Each 55c

17-23 “GEORGIAN REPRODUCTION”

IN FINE GLASSWARE

Such beautiful glass for hospitable tables,
full English crystal and flashing like a thou-

sand diamonds. Of Georgian character in

shapes and brilliant cutting. Open stock pat-
tern.

17-18—Goblet and sherbet.
Each

19-20-21—Claret, wine and cocktail.
Each

22—Small tumblers.
Each

23— Large tumblers.
Each

1.50

1.25

1.00

1.15

IN CHINA AND GLASSWARE DEPARTMENT

24-30 EUROPEAN TABLEWARE

VERY MODERATELY PRICED

No. 25—75c No. 27
40c

atj _ noNo-55c
If

Moulded on slender lines, with a delicately etched floral

decoration. Makes an attractive glass for any table with its

sparkling crystal clearness and is most reasonably priced.
Open stock pattern.

24—Sherbet plates.
1.00

25-26—Goblet and tall sherbet.
Each 75c
27—Liqueur glasses.
Each 40c
28-29—Wine and cocktail.
Each 55c
30—Finger bowls.
Each 85c

No. 24—$1.00

No. 30 85c No. 26—75c

IF TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON'S SHOPPING SERVICE.



FOR CHRISTMAS
PRACTICAL GIFTS OF GLASSWARE

24-28—PYREX CHRISTMAS BOX SET—

MAKES A NOVEL GIFT

How delightful the chatelaine who finds this
box with 10 pieces of Pyrex oven glass amongst
her gifts! Pieces included in this set are:—

1 round “Pyrex” casserole, 7%" diameter; 1 shal-

low “Pyrex” loaf pan, 10/z
" long; 1 deep “Pyrex”

loaf pan. 9J/8 " long, 1 “Pyrex” pie plate, 7J/2 "

diameter; and 6 “Pyrex” custard cups.
Ten pieces. Complete in gift box 4.85

PYREX DISHES PRICED SEPARATELY

24— Round “Pyrex” casserole, 5 sizes, 6" to 10%"
diameter. Prices $1.00, $1.15, $1.45, $1.75 and
$2.25.

25—Shallow “Pyrex” loaf pans, 3 sizes, 9" to
12%" long. Prices 75c, $1.15 and $1.50.

26—“Pyrex” pie plates, 4 sizes, 8/2" to 11 /z'
diameter. Prices 60c, 70c, 75c, $1.00.

27—Deep “Pyrex” loaf pans, 2 sizes, 9!/s" and
lOJ/s" long, $1.00 and $1.50.

28—“Pyrex” custard cups, 2 for 15c.

29—“Pyrex” combination casserole and pie plate.
Two sizes, 7%" diameter. Price $1.50. Larger
size, $1.90.

33—Oval “Pyrex” casserole, 3 sizes, 9/s " to
11%" long. Prices $1.50, $1.90 and $2.25.

30—31—BELGIAN TUMBLERS

Clear, sparkling glass with fluted design and
heavy base. Water size, each 23c. Fruit size,
each 15c.

Page Twenty-five

32—FIRST QUALITY GEORGIAN TUMBLERS

made by Duncan and Miller. In choice of crystal
colour,
3 sizes
colour, pink, green and amber colour r A

- ■

price. 6 for 1.00

34—GLASS REFRESHMENT SET

in the effective hobnail pattern. Choice of blue,
green and amber colour... Set includes >

large jug and 6 glasses 1.70

35—PERFUME BOTTLES

Such a fascinating group of perfume bottles in
many sizes, styles and prices, in the Glassware
Department. Bottle shown here combines trans-
parent and frosted glass with pressed design in
flowers. This style in black, amber, pink, ame-

thyst and crystal colour.
Price 1.00

CHINA AND GLASSWARE DEPARTMENT

■III

Nos. 24 to 28
Pyrex Christmas Set

10 pieces, $4.85

AN EATON DEPOSIT ACCOUNT

WILL SIMPLIFY CHRISTMAS SHOPPING

Why not open a Deposit Account now and reap its benefits in

your Christmas shopping? You will find it invaluable at any

time, and particularly at a busy time like Christmas. Nice too to

know that it not only saves time and trouble, but actually and

definitely saves money for you. The Deposit Account Office
will gladly give you the details about this useful Eaton service,
which it is impossible to give here in our limited space.

TELEPHONING, CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.
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Re? NEW FICTION—MEMOIRS—ALL

THE LOVELY WORLD OF BOOKS
1/ - 1

T
‘

^

EXPERIMENT IN
AUTOBIOGRAPHY

U*5S*WC* 1
the

BIBLES

Bibles, always best sellers in
our Book Department, come in
scores of different bindings
and sizes, in a range of prices
from 25c to $16.50.
The Bible reproduced here, has
fine, flexible pin-seal Morocco
leather binding and leather lin-
ing. With centre references.
Price $3.75.

TERRESTRIAL GLOBES

come in many sizes, substanti-
ally constructed and mounted
on suitable stands. Useful gift
for grown-ups and students.
As illustrated with 9" diameter,
$8.50. Range of prices from
98c to $20.00.

“DAILY EXPRESS”
ENCYCLOPAEDIA

A 1934 encyclopaedia in 8 vol-
umes, with red grained cloth
binding and printed in clear,
legible type. 3,500 illustrations,
Up-to-date articles on the
“N. R. A.,” Hitler’s Nazis, etc.
Set $5.95.
Companion gazeteer index vol.,
$1.50 extra.

BOOKS FOR CHILDREN
*The Children’s Wonder

Book 2.50
*The Modern Encyclopaedia

for Children 2.50
*Wild Life of Our World 2.50
Number 12 Joy Street. .. 2.00
The Coot Club—

Arthur Ransome 2.50
The White Arab—

Percy Westerman 2.00
Kathleen and Peter—

Dora Olive Thompson 1.25
Speedy in Oz—

Ruth Plumly Thompson 2.00
The Little Auto—

Lois Lenski 75
* Child's name printed on these books

without extra charge.

FICTION
I, Claudius—Robt. Graves $3.00
Pitcairn Island—

C. Nordhoff and J. Hall 2.50
And Quiet Flows the Don

—Mikhail Sholokhov.... 2.50
Holy Deadlock—A. P.

Herbert 2.50
My Shadow As I Pass—

Sybil Bolitho 2.50
Dusk at the Grove—

Samuel Rogers—(Atlan-
tic Prize Novel) 2.50

The Strange Boarders at
Palace Crescent—B. P.
Oppenheim 2.00

Venetian Masque—
Rafael Sabatini 2.50

The Balliols—Alec Waugh 2.50
Riqht Ho! Jeeves—

P. G. Wodehouse 2.00
Good-bye, Mr. Chips—

James Hilton : 1.25
The Provincial Lady in

America—By E. M. Del-
afield 2.50

MEMOIRS—TRAVELS
AND GENERAL READING

Journals and Letters of
Viscount Esher—Vols. 1
and 2. Each 7.50

War Memoirs" of David
Lloyd George—Vol. 3. ..

Experiment in Autobio-
graphy—H. G. Wells. ..

Time to Keep—Halliday
Sutherland

Oliver Cromwell—
John Buchan 5.00

Retreat From Glory—
Bruce Lockhart

In the Steps of the
Master—H. V. Morton..

Chaucer’s Canterbury
Tales—Illustrated by
Rockwell Kent

Prefaces—
George Bernard Shaw..

Crumbs Are Also Bread
—Martin Burrell

The Fourth Column—
J. V. McAree

Life of-Our Lord—
Charles Dickens

1.75 and
Tony’s Scrap Book 1.25
IN THE BOOK DEPARTMENT

■'

II
10IS ltNSKI aSsJ.2

75c I

IF TELEPHONING. CALL AD. 5011 OR AD. 5511. OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON'S SHOPPING SERVICE.



TO BRIDGE THE DISTANCE
AT CHRISTMAS *

Pase Twenty-seven

No. 8—$2.00

No. 11

1F telephoning, caul ad. son or ad. 55n.

9 "

// 'W 7—BOOK ENDS
‘ *

"

4 FROM MANY LANDS

V. 'Jr.T Wonderful selection of book ends
includes imports from England,

jf Italy, Germany, China and United
States. Clever modern designs in

-.

'

monel metal on marble or onyx
No. 10 basi-c . . . enchanting little metal
S1.50 birds on Italian marble bases . . .

delightful Dresden-like china fig-
ures . . . Italian tooled leather . . .

CL,, CC.___ ___ Chinese soapstone and brasses. All
1 SHAEFFER SET j n groU p f rom $7.50 to $20.00.
of pen and pencil, smartly Others, including clever Canadian
stream-lined, attractively book ends, from $1.98 up.
boxed and fitted with a
Shaeffer ink container. 8—BRIDGE SET
Choice of marine green, jet from the fam0 us Waddington of
and mottled grey. Q 00 England, maker of high-classi>et playing cards. Colourful designs

of butterflies, birds and flowers.
2 -WAHL DESK SET J^o packs in attractive

^ QQ
One of the newest models.

case

°Iki r|
ta ''nrVX 9—CANADIAN PLAYING CARDS

or marble and self-filling
pen in onyx effect with 14k. Bridge set of modern design,
ciolci nib (fine, medium or showing points of compass. 1
blunt point). ,

Two packs I .xO

Set 4,7!)
10—ENGLISH PLAYING CARDS

3—EVERSHARP SET Another bridge set from England.
. , , ...... Vivid hunting scenes. adea! for a student, this 2 packs in case 1.50

“Doric” set with pen and
pencil in octagon design. p-axon’c; ctstiowfrv
Marine green, jet, Bur- 11 EATON s STATIONERY

gundy and golden tan As festive as Christmas itself,
shade. » __ this hinged box with 2 quires of
Set 6.50 superior quality linen-finished

note paper and 2 packages a

4—PARKER SET
°f enVe '° PeS 1 DU

includes vacuum-filling pen 12—EATON’S FINE STATIONERY

fn^greVn^BSra^ndy MaP '

in S ift box for Christmas giving.
and et Set 8 00 24 sheets of linen-finished /cand jet. Set O.W

paper and 24 envelopes 65c

5 —WATERMAN SET 13—EMBOSSED PAPER

Well named the “Patrician,” WITH STEEL DIE”

this pen and pencil set for A new gift idea!—Box contain-
aristocratic taste. Lady’s ing 5 auires of fine quality Cham-
or gentleman’s style. Choice ivor Vellum note paper, embossed
of Jade, jet or onyx effect with address; another box with 5
or moss agate. a k /-ifl packages of matching envelopes
Set 1 D.UU ...and the steel die of the ad-

dress for future embossing.
6—LADY PATRICIA SET Complete I-V

for anyone feminine with a 14—CHRISTMAS BOX
flair for modern design this f | inen -finished stationery. 24
pen and pencil set in choice sheets of naner and

'

_

of four colours—moss agate, ?4
P 50c

jet, Persian and onyx 0
e e p

effect. Set o.UU in the stationery department

OUT-OF-TOWN ORDERS, ADDRESS TO EATON’S SHOPPING SERVICE.



 


